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Metodología 

Técnica 
Encuestas Telefónicas aplicada a través de sistema Cati a celulares prepago y post pago. 
 

Universo 
Hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 15 regiones del país. 
 

Muestreo 
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuo y estratificado previamente por región. 
 

Muestra y cobertura semanal 
700 casos. Margen de error de +/- 3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza.  
Se alcanzó una cobertura total de 180 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 
 

Tasa de logro 
Un 18% de los llamados realizados fueron completados con éxito. 
 

Ponderación 
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio. 
 

Fecha de terreno 
Miércoles 11 a Viernes 13 de abril de 2018. 

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio www.plazapública.cl 
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60% 

25% 

2% 

13% 

Aprobación presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como  
Sebastian Piñera está conduciendo su gobierno? 

Desaprueba 

No aprueba 
ni desaprueba 

No sabe, 
no responde 

Aprueba 

Casos: 700 
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Aprueba  Desaprueba  

Aprobación presidencial 
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como  
Sebastian Piñera está conduciendo su gobierno? 
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Histórico aprobación presidencial 
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Aprobación gabinete 
En general ¿Usted aprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del 
Presidente Piñera? 

Casos: 700 

54% 

30% 

3% 

13% 

Desaprueba 

No aprueba 
ni desaprueba 

No sabe, 
no responde 

Aprueba 
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Aprueba  Desaprueba  

Aprobación gabinete 
En general ¿Usted aprueba el desempeño del actual equipo de ministras y ministros del 
Presidente Piñera? 
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Evaluación de la inmigración 
¿Ud. cree que la llegada de inmigrantes extranjeros a Chile es bueno o malo para el país? % 
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Bueno Malo Ni bueno ni malo No sabe, no responde 

2-Dic/2016 23-Feb/2018 13-Abr/2018 
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Evaluación de la inmigración 
¿Ud. cree que la llegada de inmigrantes extranjeros a Chile es bueno o malo para el país? % 
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% Bueno % Malo 

Casos: 700. Se omite categoría ‘No sabe, no responde’ y ‘Ni bueno ni malo’ 
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¿Puertas abiertas o restricción? 
¿Cree Ud. que Chile debe mantener una política de puertas abiertas a la inmigración, o cree que 
deben ponerse restricciones a la inmigración? 
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24 
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80 

19 

1 

85 

13 

2 

Política de restricción Política de puertas abiertas No sabe, no responde 

2-Dic/2016 23-Feb/2018 13-Abr/2018 
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32 
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Tolerantes Discriminadores No sabe, no responde 

2-Dic/2016 23-Feb/2018 13-Abri/2018 

Tolerancia vs. discriminación 
¿Ud. cree que los chilenos son más tolerantes o más discriminadores hacia los inmigrantes? 
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Aspectos positivos inmigración 
¿Ud. Está de acuerdo o en desacuerdo con que…? 
% De acuerdo 
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58 59 
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84 

67 65 

94 91 

67 
63 

Hijos de inmigrantes reciben 
salud y educación, igual que los 

niños chilenos 

Se promueva el arribo de 
médicos extranjeros especialistas 

graduados en universidades de 
calidad 

Los inmigrantes extranjeros son 
una oportunidad de desarrollo y 

productividad para el país 

Los inmigrantes extranjeros 
enriquecen cultural al país 

2-Dic/2016 23-Feb/2018 13-Abr/2018 
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84% 

14% 

2% 

Política de migraciones 

No 

No sabe,  
no responde 

Sí 

Casos: 700 

¿Supo usted que el gobierno presentó su nueva política de 
migraciones?  

En general ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la 
nueva política de migraciones presentada por el gobierno 
del Presidente Piñera?  

75% 

17% 

2% 
6% 

Desacuerdo 

Ni de acuerdo, ni 
en desacuerdo No sabe, 

no responde 

Acuerdo 
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71 

66 

Se establezca un periodo de 90 días para que migrantes que 
ya se encuentran en Chile puedan regularizar su situación 
actual, presentando sus papeles y sin tener antecedentes 

penales 

Todo extranjero que quiera venir a trabajar a Chile deba 
solicitar una visa de trabajo en el consulado de su país de 

origen 

Se cree una visa especial de turismo para haitianos, que 
permita estar en el país por 30 días 

Se cree una visa especial de responsabilidad democrática 
para venezolanos 

% Desacuerdo % Acuerdo 

Política de migraciones 
En relación con la nueva política de migraciones presentada por el gobierno ¿Ud. Está de 
acuerdo o en desacuerdo con que…? 
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Delitos por extranjeros 
Si un extranjero migrante comete un delito en Chile, ¿Ud. Cree que…? 
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Debe ser inmediatamente expulsado 
del país 

Debe cumplir condena en Chile y 
luego ser expulsado 

Debe cumplir su condena en Chile y 
luego decidir libremente si se queda 

o no en el país 

No sabe, no responde 

2-Dic/2016 13-Abr/2018 
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Evaluación Instituciones 
Ahora, independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está desempeñando….? 
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Registro Civil 
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Ejército 

Banco Central 

SII 

Servel 

Gremios empresariales 

Carabineros 

Chile Vamos 

Iglesia Evagélica 

Fiscalía 

CUT 

Tribunal Constitucional 

Frente Amplio 

ANFP 

Iglesia Católica 

Tribunal de Justicia 

Oposición (Ex Nueva Mayoría) 

Congreso 

Sename  

% Desaprueba % Aprueba 
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Evaluación instituciones 
Ahora, independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está 
desempeñando….? % Aprueba 
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Dic. 

2017 

Ene. 
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Abr. 

2018 

PDI 69 69 67 64 67 70 68 70 73 71 69 69 67 72 66 72 74 69 70 78 

Fuerza Aérea 61 59 63 60 68 72 67 65 73 

Registro Civil 43 51 51 54 58 53 58 56 57 57 56 58 62 58 65 71 

Armada 60 57 60 60 67 68 64 62 70 

ONEMI 38 35 47 53 48 48 53 49 48 43 53 59 54 56 66 

Ejército 49 50 58 52 62 62 57 60 64 

Banco Central 39 37 37 37 44 44 45 44 47 43 46 45 46 48 47 49 54 46 54 62 

SII 40 35 39 42 43 42 44 43 43 40 41 42 42 45 41 45 51 47 52 59 

Servel 23 33 38 44 45 42 40 42 41 43 47 54 56 49 49 56 

Gremios Empresariales 33 28 31 34 30 29 30 34 35 32 35 36 33 34 33 39 43 40 47 54 

Carabineros 72 72 69 67 69 77 65 61 60 54 52 45 53 55 58 62 62 40 44 54 

Chile Vamos 17 22 19 17 24 24 22 21 26 23 27 28 26 27 25 32 33 30 34 44 

Iglesia Evangélica    44 

Fiscalía 25 30 27 25 28 29 30 23 27 26 26 28 25 30 24 30 32 25 32 39 

CUT 33 30 28 25 29 24 27 27 29 23 24 27 25 28 25 28 34 29 31 38 

Tribunal Constitucional 37 

 Frente Amplio 30 24 22 21 23 31 36 31 31 35 

ANFP    8 13 19 24 23 23 28 28 40 33 27 26 30 20 22 28 22 28 29 

Iglesia Católica 24 28 30 29 32 35 33 29 34 31 32 33 34 32 32 31 34 21 26 28 

Tribunales Justicia 21 21 18 16 16 19 18 20 21 16 15 15 19 18 19 25 22 14 25 28 

Oposición (Ex NM) 14 16 14 17 16 15 17 16 18 15 19 18 18 22 20 22 28 23 26 25 

Congreso 14 12 11 10 10 10 12 12 12 11 13 13 14 15 13 19 20 15 19 24 

Sename 20 

Casos: 700 
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PDI Carabineros Fiscalía Tribunales de Justicia 

Evaluación de instituciones judiciales y policiales 
Ahora, independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está 
desempeñando….?  % Aprueba  
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2015 2016 2017 2018 

Evaluación Iglesia Católica 
Ante Independiente de su posición política,  ¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está 
desempeñando la Iglesia Católica? % 
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2015 2016 2017 2018 

Evaluación instituciones políticas 
Ahora, independiente de su posición política,  
¿Usted aprueba o desaprueba el trabajo que está desempeñando….? 
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Chile Vamos Frente Amplio Oposición (Ex Nueva Mayoría) 
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Evaluación del País 
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país 
va por un buen camino o por un mal camino?   
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60% 

15% 

24% 

1% 

Muy pesimista/ 
Pesimista 

Ni optimista  
ni pesimista 

Muy optimista/ 
optimista 

Expectativas futuro del país 
En general ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país?  

No sabe/ 
No responde 
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Expectativas futuro del país 
En general ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país?  

2015 2016 2017 2018 

Pesimista / Muy pesimista 

Muy optimista / Optimista 
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni optimista ni pesimista” y “No sabe, no 
responde” 
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Piñera 

Michelle 
Bachelet 
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Percepción de progreso económico 
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando,  
estancada o en retroceso?   

Casos: 700 

47% 

51% 

2% 

Estancada + 
Retrocediendo 

No sabe, no 
responde 

Progresando 
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Percepción de progreso económico 
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando,  
estancada o en retroceso?   

2015 2016 2017 2018 2014 

Estancada + Retrocediendo 

Progresando 
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “No sabe, no responde” 
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Evaluación económica personal y familiar 
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de usted y su familia? 

2015 2016 2017 2018 2014 

Mala / Muy mala 

Muy buena / Buena 
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y “No sabe, no responde” 
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Bachelet 
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Percepción económica de las empresas   
¿Cómo calificaría usted la situación económica actual de las empresas? 

2015 2016 2017 2018 2014 
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y “No sabe, no responde” 

Mala / Muy mala 

Muy buena / Buena 
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Expectativas de empleo 
¿Cómo calificaría usted la situación actual del empleo en el país? 

2015 2016 2017 2018 2014 

La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y “No sabe, no responde” 

Mala / Muy mala 

Muy buena / Buena 

Sebastián  
Piñera 

Michelle 
Bachelet 

46 

51 

44 

39 

32 

39 

33 

40 

32 

42 

36 

42 

34 

31 

39 

30 

35 

32 

22 

28 

20 

31 

26 

31 

29 

33 

27 

30 

25 

28 

20 

18 

24 

20 

21 

17 

25 

21 

23 

28 
29 

25 

29 

24 

29 

23 22 

23 

19 

25 

29 

23 
25 

32 33 

27 

32 

28 

39 

36 

42 

36 

39 

33 

52 
50 

46 

55 

47 

54 

51 

43 

46 

53 

50 

57 

52 

57 

61 

58 
59 

69 

59 

54 

61 

53 

60 
62 

56 

70 

66 

71 

67 

72 

66 
64 

65 

61 
59 

64 

59 

65 

59 

68 

62 

68 

64 

66 

59 

64 

59 

60 

53 

56 

60 

55 

50 

53 

49 

55 
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Expectativas de consumo 
¿Cómo calificaría usted la situación económica de los consumidores para poder comprar 
bienes y servicios? 

2015 2016 2017 2018 2014 

Mala / Muy mala 

Muy buena / Buena 

C
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e
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La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “ni buena ni mala” y “No sabe, no responde” 

Sebastián  
Piñera 

Michelle 
Bachelet 

56 

60 

49 

53 

43 

48 

58 

48 

42 

50 

43 

53 

48 

35 
33 

38 

42 

31 

40 38 

35 

39 

33 

40 

36 

41 

33 

35 

30 

38 

35 

44 42 

35 

39 

37 
38 38 

49 

42 

51 

45 

49 

44 

57 

53 

58 

31 

28 

35 

30 

39 

26 

40 

35 

40 

33 
35 

41 

48 

36 

49 

46 

54 

44 

38 

49 

43 

52 

46 

51 

45 
47 

48 

55 

49 

56 

50 
51 

49 50 

44 

49 

45 

38 
35 35 

37 

34 
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Noticia más importante de la semana. Comparativo  
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? % 

59 

12 
9 9 

3 2 
6 

Piñera presenta 
nueva política de 

migraciones 

Carta del Papa 
Francisco a los 

obispos 

Los comentarios del 
Ministro de Justicia 

Hernán Larraín sobre 
los jueces 

Ex presidente de 
Brasil, Lula Da Silva, 

va a la cárcel 

Huelga de Lan 
Express 

Otra Ninguna-NS/NR 

Casos: 700 
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Noticia más importante de la semana. Comparativo  
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana?  

33 

32 

60 

8 

56 

14 

59 

12 

Sebastian Piñera asume como Presidente de Chile (16-Mar) 

La renuncia del general Bruno Villalobos/  
"Operación Huracán" (16-Mar) 

Demanda marítima boliviana (23-Mar) 

Los golpes que recibió José Antonio Kast en  
Universidad de Iquique (23-Mar) 

La formación de la comisión de infancia para discutir reforma al Sename 
(6- Abr) 

  La discusión al interior de Chile Vamos por el proyecto de identidad de 
género  (6- Abr) 

Piñera presenta nueva política de migraciones (13-abr) 

Carta del Papa Francisco a los obispos (13-abr) 
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